® 14 3 32 @ 25 B 24

@D 16



2. 49 HjE LF IEAQ

@D 46 ® 52 3 102 @ 248 B 612



3. 39 U5 H1, 69 MGk B Sk ol AYYIR

D 105 ® 992 B 460 @ 3030 3 4401



4. ofH F Fo] ATt 42 o, o] & o] FHjg Fofl A 100
Hoh 37 300 2ot 22 = 5% 9 Ay 7?2

B e 7



o] &Yt ¥

3] ool 60 pe] 2 o
stEo] IEyTh TwE ZO]

A9 3%
J—LE/\]Q.

dHY 6 719 s

|= NN =]



6. 459 i 5 200 ol 7 7k 2 TSHALL.

YER
c



7. 289 ¥l FOIA 2V 2 Al AR 58 A0

YER
=%



8.

729] ¢

SER
c

ofa oA 49 BTt H=

A

S ELER

Y7o



9. 4719 AeAs 7k 1, ok, ot Uk Fhet vho] Hejgeret
80ﬂ7f%%ﬂJAW#%#tl%“Hﬂ:ﬂﬂkqﬁiJE%

Fobsol TE THHA L.

Ct-
=



10.

1ollA 200 7k#] 2] 2

SER
c

N =Z
A F

A

oA 163} 24 2]

u 2 )



11.

3 Rulth 9 717}, 5 Rolth @ 714, 6 otttk ok 717 A 7}
57 AU 23 11 A Azl ALow A Aol 7147 FAlo
Shobel ok W EAl0] o AlZRe E Al R

D 11A12& @ 11 A 30 & ® 11 A 45 &

@ 12 A ® 12A 308



12.

Az

=1, 2,3, 69 470122, (6) = 47} HUth
SHA 2.

oo
==

0 0] °F40] A5 (o) & Vehi7)R staU , 69 oF

ol #2

po=

(72) x

(48) =+

(12

)




13. oW 42 @2 HrglEy $ol 520] 3, UriA7t 160l gt of
45 1302 thew HulAe dotyzp

s
=¥



14. 230842 o] siigot= 27T Fol w2 A

o &% © A% © 39 v
@ 1995 @5 @ 6ol us

@ 79 His © 99| =i

0660660 2 6,8.6,0 ® 0,660
® ©, 0,606 ® O, 6,6, 0



15. o] Aelo] A4 @5300] 12 9 W47 H G, 09 244 (@,
©)& BF R YU

e = <



16. TFg 7 FL=E @ WA ALgate] BHE A Afe 4 FAA 7bg 2

19] w2} 71 2 90] wjSo] AHE FHA L



17. 5 A=9] of@ & 131,147, 1795 WeloY UHA 7 BE 22
F7F H ATk gk oE 49 Yw 2 E BF oA L

=
-
YR

=%



18. A% 4x@), 5xQ), 6x@ 9] HAFu571 180U T O S TLoFAl L. (T,
Q@2 T A 4= gyt

e =
c



19. 300014 5007H4 9] A5 A 3] WS oh 3, 59 B4
obd i B B AYU7?

B e 7R



20.

B 471 3670, 4870, 647491 Al A B ek} B2l Sobrtu
Uk B 47k 64709 HUE7E g ekA) S ] 14 2129
AUt @ o, A A BRI ALom e N ok o
Aol Ak @ 2dU7

SR z



